

संक्षिप्त

काव्य गोष्ठी का आयोजन

भरतपुर (निस)। राजस्थान जनसांस्कृतिक परिषद के तत्वाधान में संस्था के प्रांतीय कार्यालय में काव्य गोष्ठी का आयोजन जयवंती नगर में किया गया। जिसको अध्यक्षता गीत सम्राट हरिशचंद्र हरि ने की तथा मुख्य अतिथि राकेश राजस्थानी (इस्लाम) वालो ने की विशिष्ट अतिथि राजेन्द्र अनुरागी रहे। तथा कार्यक्रम का संचालन अभिषेक अमर (नगर) ने किया। सर्वप्रथम राकेश राजस्थानी की काव्यकृति “वन्दना के स्वर” का लोकार्पण किया एवं मॉ शारदे के चित्र पर माल्यार्पण किया गया तथा दीप जलाकर दीप प्रज्वलित किया। राकेश राजस्थानी ने मॉ शारदे की वन्दना की। समस्त अतिथियों का माल्यार्पण दुपट्टा एवं साफा बांधकर सम्मान किया गया। जिसके बाद कवियों ने अपनीचनाएँ सुनाकर काव्य गोष्ठी में सभी कवियों का उत्साह बढ़ाया तथा अंत में संस्था सचिव लोकेश सिंघल ने सभी कवियों का आभार व्यक्त किया।

सेहरा को किया सम्मानित

करोली। रेलवे के उप मुख्य इंजीनियर आईईएस नगेंद्र सेहरा विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार से सम्मानित हुए। जानकारी के अनुसार उत्तर पश्चिम रेलवे,जयपुर के महाप्रबंधक कार्यालय मालवीय नगर में पदस्थ करोली शहर के डॉ के एल सेहरा के 2010 बैच के आईईएस अधिकारी सुपुत्र, नगेंद्र सेहरा, उप मुख्य इंजीनियर को उनके द्वारा वर्ष 2024 में किए गए उत्कृष्ट कार्यों के लिए रेलवे के 69वे क्षेत्रीय रेल समारोह में विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार से जयपुर में रेलवे के जोनल स्तर के कार्यक्रम में उत्तर पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक द्वारा पुरस्कृत किया गया। जिनके पुरस्कृत होने पर परिवार जन व मित्र गणों में खुशी कि लहर दौड़ी और एक दूसरे को मिठाई खिलाकर खुशी का इशारा किया।

कार्मिकों के खिलाफ होगी कार्यवाही

करोली। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक कार्यालय का संय 5:35 बजे आकस्मिक निरीक्षण किया । निरीक्षण के दौरान उन्होंने कार्यालय परिसर में नियमित साफ-सफाई करने, पशुपालकों को राज्य सरकार कि योजनाओं का लाभ देने सहित अन्य आवश्यक दिशा निर्देश दिये। इससे पूर्व जिला कलेक्टर ने सांय 5:25 बजे विशुद विभाग के सहायक अभियन्ता रहन कार्यालय का भी निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान सहायक अभियन्ता अनुपस्थित मिले एवं कार्यालय में विभिन्न कमरों के ताले लगे मिले इस पर जिला कलेक्टर ने नाराजगी व्यक्त करते हुए निवेदन के अधिकारी व कर्मचारियों के खिलाफ कार्यवाही करने के निर्देश दिये।

सीएम 1 को भरतपुर दौरे पर

भरतपुर (निस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा 1 मार्च शनिवार को भरतपुर आएंगे। जहां विभिन्न कार्यक्रमों में भाग लेंगे तथा जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ बैठक लेंगे। जिला कलक्टर डॉ अमित यादव ने बताया कि मुख्यमंत्री 1 मार्च को प्रात: 10 बजे जयपुर से हेलीकॉप्टर द्वारा प्रस्थान कर 10.45 बजे हेलीकॉ्ट एम्पसजे कॉलेज पहुँचकर स्थानीय कार्यक्रमों में भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री पाठकर 2 बजे कलेक्टेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेकर बजट घोषणाओं एवं निराजगी व्यक्त करणों की समीक्षा करेंगे।

शैलेश शर्मा सम्मानित

भरतपुर (निस)। उत्तर पश्चिम रेलवे प्रधान कार्यालय में कार्यरत, भरतपुर निवासी एवं भरतपुर के जाने माने वरिष्ठ नेत्र चिकित्सक डॉ प्रदमेश शर्मा के सुपुत्र शैलेश शर्मा को आयोजित 69वे विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार समारोह में उनके उत्कृष्ट एवं प्रशंसनीय कार्य हेतु विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार (जीएम अवार्ड) से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार उन्हें एक समारोह में उत्तर पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक अमिताभ द्वारा प्रदान किया गया।

मीना समाज सुधार महापंचायत 2 को

सपोटर करोली। राजस्थान आदिवासी मीणा महासभा संस्थान के तत्वाधान को प्रदेशाध्यक्ष प्रो.रामेश्वर मूंडरी की अध्यक्षता में मंदिर मीणा जीवद में महा पंचायत का आयोजन किया जाएगा। प्रदेश मॉडिया प्रभारी राजकुमार नारोली ने बताया कि महापंचायत में समाज सुधार एवं कुलवृत्ति निवारण को लेकर चर्चा की जाएगी।

सम्पर्क पोर्टल पर प्राप्त एवं लम्बित प्रकरणों का 15 दिन के अन्दर निस्तारण करने के निर्देश

करोली। आमजन की समस्याओं की सुनवाई व उनके त्वरित निस्तारण के लिए जिला कलक्टर नीलाभ सक्सेना ने गुवा्रर को मासलपुर पंचायत समिति की टााम पंचायत रूंहपुरा में रात्रि चौपाल के दौरान जनसुनवाई आयोजित की गई। जनसुनवाई में जिला कलेक्टर ने राजस्थान सम्पर्क पोर्टल पर प्राप्त एवं लम्बित प्रकरणों का 15 दिन के अन्दर निस्तारण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये।

रात्रि चौपाल में आमजन एवं टाामीणों के द्वारा पेयजल, सडक निर्माण करवाने, डामरीकरण करवाने, क्षितटास्त पाईपलाइनों को सही करवाने, रास्ता सही करवाने, स्कुल की छत डलवाने, रूंहपुरा का अंठौजी में नाम सही करवाने, राज्रिंज लाइन से अवैध नल कनेक्शन हटवाने सहित विभिन्न विभागों के 25 प्रकरण प्राप्त हुए। जिन पर जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण को व्यक्तिगत सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्यवाही करने एवं आमजन को लाभान्वित करवाने के

बाणगंगा नदी में पानी की आवक के लिए उठाया प्रश्न

जयपुर, हिण्डौन सिटी। बाणगंगा नदी में जल आवक को बढ़ाने के लिए विधायक राजेंद्र मीना ने विधानसभा में प्रश्न उठायाहवी जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने कहा कि पार्वती चंबल काली सिंध लिंक परियोजना में बाणगंगा नदी को जोड़कर लाया जाएगा पानी।

जानकारी अनुसार महवा विधायक राजेंद्र मीना ने शुक्रवार को विधानसभा में प्रश्नकाल के दौरान जल संसाधन मंत्री से बाणगंगा नदी में केस्ट पानी रिचार्ज करने के बारे में जानकारी ली। विधायक ने कहा कि महुआ, बांदीकुई, दौसा होते हुए भरतपुर की ओर जाने वाली इस क्षेत्र की आवक नहीं होने के कारण आसपास के क्षेत्र में जल स्तर बहुत नीचे चला गया है। बैलाका डार्क जोन में चला गया है। पानी का स्तर 700 से 1000 फीट नीचे तक चला गया है। केस्ट पानी जो बहकर चला जाता है, इस माध्यम से नदी को रिचार्ज करने के लिए सरकार क्या मंशा रखती है, इस संबंध में सदन में सवाल रखा, जिसमें सरकार के जल संसाधन मंत्री महोदय के द्वारा बताया गया है कि बजट घोषणा 2024- 25 में पार्वती चंबल काली सिंध लिंक परियोजना के

- रात्रि चौपाल रात्रि चौपाल के दौरान जिला कलक्टर ने सुनी आमजन की परिकेदनाएं**

निर्देश प्रदान किए। फार्मर रजिस्ट्री शिविरों में कुल 23950 कृषकों ने भाग लिया। जिला कलक्टर ने बताया कि 27 फरवरी सांय 5.40 बजे तक करोली में तहसीलवार आयोजित समस्त फार्मर रजिस्ट्री शिविरों में कुल 23950 कृषकों ने यूनिक किसान आईडी के लिए पंजीयन करावाकर लाभ लिया। जिनमें टोडाभाभी में 2191, नादीती में 2798, हिण्डौन में 2842, करोली में 4313, मण्डयायल में 1850,सपोटरा में 2793, मासलपुर में 1662, सुरौटे में 3288, श्रीमहावीरजी में 2213 किसानों ने उक्त शिविरों में भाग लिया। इस दौरान जिला कलेक्टर ने किसानों से अपील की कि वे फार्मर रजिस्ट्री शिविर के प्रति जागरूक रहे और 11 डिजिट के यूनिक

कृषक यूडीआईडी कार्ड के लिए आवेदन कर अधिक से अधिक लाभ उठायें। उन्होंने बताया कि आगामी मध्य में किसानों को विभिन्न कृषि योजनाओं जैसे किसान सम्मान निधि योजना एवं अन्य जनकल्याणकारी योजनाओं में यूडीआईडी कार्ड के माध्यम से ही लाभ प्राप्त होगा।

रात्रि चौपाल के दौरान मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मीणा, उपखंड अधिकारी प्रेमराज मीणा, तहसीलदार कौशल गर्ग सहित अन्य जिला एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारी, कर्मचारी एवं बडी संख्या में परिवारी उपस्थित रहे। इसके अलावा अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने कहा कि रात्रि चौपाल के दौरान मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मीणा, उपखंड अधिकारी हेमराज गुर्जर,पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ गंगासहाय मीणा,कृषि विभाग के सहायक निदेशक अशोक कुमार मीणा,सूचना एवं जन संबंध कार्यालय के सहायक निदेशक धर्मेंद्र कुमार मीना,तहसीलदार रैणु चैधरी सहित अन्य जिला एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारी,कर्मचारी एवं बडी संख्या में परिवारी उपस्थित रहे।

कलेक्टर डॉ. अमित यादव को ज्ञापन सौपा

भरतपुर (निस)। भरतपुर जिला परिषद के अधीन तहसील मुख्यालय राह में पंचायत समिति के गठन को लेकर भारतीय जनता पार्टी के जिला उपाध्यक्ष मोहन राह के नेतृत्व में भरतपुर जिला कलेक्टर डॉअमित यादव को ज्ञापन सौपा। मोहन राह ने बताया कि राह तहसील क्षेत्र के भू-अभिलेख निरीक्षक वृत्त राह, अजान, अवार, तालफरा एवं जिसमें 10 टााम पंचायत क्रमश: राह, सांतरूक, ताखा, अजान, गुनसारा, तालफरा, अर्भौर, अवार, उवार, सोगर को शामिल किया गया। भरतपुर विकास प्राथीकरण में राह तहसील के अन्तर्गत आने वाली चार पंचायतों राह, अवार, उवार, सोगर को शामिल है। पंचायत समिति गठन हेतु कुम्हर तहसील की 3 टााम पंचायत डहरा, बौरई, बैलारा को शामिल किया जा सकता है एवं भरतपुर तहसील एवं पंचायत समिति सेवर की 5 टााम पंचायत राह तहसील मुख्यालय से 2 से 7 कि.मी सीमा में आने वाली टााम पंचायतें विलौठी, मोरौली, धौरमूई, हथैनी, जाटौली रथवान को शामिल किया जा सकता है। भरतपुर जिला परिषद के अधीन तहसील मुख्यालय राह में पंचायत समिति का गठन करने की मांग की।

उपलब्ध करवाना, अतिक्रमण हटवाना, बिजली का बिल कम करने, सडक बनवाने, रास्ता खुलवाने, पेयजल हेतु टंकी का निर्माण करवाने, बीपीएल में नाम जुडवाने, स्कुटी दिलवाने, खेलन मैदान के लिए भूमि आवंटित करने सहित विभिन्न विभागों के 32 प्रकरण प्राप्त हुए। जिन पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की व्यक्तिगत सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्यवाही करने एवं आमजन को लाभान्वित करवाने के निर्देश प्रदान किए। रात्रि चौपाल के दौरान मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मीणा, उपखंड अधिकारी हेमराज गुर्जर,पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ गंगासहाय मीणा,कृषि विभाग के सहायक निदेशक अशोक कुमार मीणा,सूचना एवं जन संबंध कार्यालय के सहायक निदेशक धर्मेंद्र कुमार मीना,तहसीलदार रैणु चैधरी सहित अन्य जिला एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारी,कर्मचारी एवं बडी संख्या में परिवारी उपस्थित रहे।

बोर्ड परीक्षा केंद्र बदलने की मांग, विधायकों को दिया ज्ञापन

करोली। प्रदेश में राज.शिक्षा बोर्ड अजमेर की तरफ से 10वीं एवं 12 बोर्ड की परीक्षा आयोजित होने वाली है. इसी मामले में बोर्ड परीक्षा केंद्र बदलने को लेकर मंत्रराज्य ब्लॉक के लांगरा क्षेत्र स्थित श्री राम संस्कार विद्यालय का मामला सामने आया है।

विद्यालय के अधिभावकों ने बोर्ड परीक्षा बदलने के मामले में सपोटरा क्षेत्र के विधायक हंसराज बालोती एवं करोली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर को ज्ञापन के माध्यम से शिकायत की है. छात्र छात्राओं के अधिभावक होशियार सिंह, शोभाराम मीना, रघुवीर मीना, विजय सिंह मीना सहित अन्य ने ज्ञापन में बताया कि श्री राम संस्कार विद्यालय में हमारे बच्चे 10वीं कक्षा में पढते है। अबकि बार बच्चों का बोर्ड परीक्षा केंद्र स्थानीय विद्यालय से 25 किलोमीटर की दूरी पर शिवा एकेडमी स्कुल करोली में डाल दिया गया है जिसमें हमारा अलग से पैसा खर्च करना पड़ेगा और बच्चों को आने जाने में परेशानी होगी हमारे बच्चे छोटे छोटे है अगर कुछ हो गया तो कौन जिम्मेदार होगा. हमारी प्रशासन से मांग है 10 वीं बोर्ड परीक्षा का केंद्र वहां से बदलकर गडीगांव या

राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया

भरतपुर (निस)। कृषि महाविद्यालय भुसावर पर 28 फरवरी 2025 को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया। महाविद्यालय के डीन डॉ. उदयभान सिंह ने कहा कि आधुनिक विकास विज्ञान की देन है तथा लोगों के अंधविश्वास व सामाजिक कुरीतियों को हटाने में विज्ञान को महत्वपूर्ण भूमिका है। मानव की अंतरिक्ष में पहुँच, चिकित्सा, संचार, आवागमन, कृषि, धरेलू सुविधाएँ व उपकरण आदि सभी क्षेत्रों में प्रगत विज्ञान की देन है। हमें महिला, दलित, मजदूर व पीडित लोगों के प्रति वैज्ञानिक दृष्टिकोण अपनाना चाहिए डॉ. बी.एल. जाखड ने कहा कि डॉ. सी.वी.रमन ने रमन इफेक्ट की खोज की जिससे प्रकाश की विभिन्न पारदर्शी पदार्थों से गुजरने की गति का पता चला। इस खोज के लिए सी.वी.रमन को 1930 में प्रतिष्ठित नोबल पुरस्कार दिया गया। डॉ. एस.एन. यादव ने कहा कि विज्ञान दिवस 2025 की थीम विकासित भारत के लिए विज्ञान और नवाचार में वैश्विक नेतृत्व के लिए भारतीय युवाओं को सशक्त बनाना रखी गयी है। हमारी केन्द्र व राज्य सरकारों को जनहित एवं विकास सम्बन्धी निर्णय वैज्ञानिक दृष्टिकोण अपनाकर करने चाहिए।

दर्शन सिंह गुर्जर को ज्ञापन के माध्यम से शिकायत की

लॉगरा विद्यालय में किया जाए. इस दौरान स्कुल के संचालक बाबूसिंह जादीन ने बताया कि 10 वीं बोर्ड परीक्षाएं बन्द आयोजित होने वाली है हमारे विद्यालय का बोर्ड परीक्षा सेंटर गडीगाँव से बदलकर 25 से 30 किलोमीटर की दूरी पर स्थित शिवा एकेडमी विद्यालय स्थित विहार कॉलोनी करोली में कर दिया है जो कि शिक्षा विभाग की गाइडलाइन के विरुद्ध है क्योंकि गाइडलाइन में 5 से 10 किलोमीटर है केवल हमारे विद्यालय का सेंटर बदला गया है जो नियमानुसार पूर्णत: गलत है. कैलादेवी मेला प्रारंभ होने वाला है इसके कारण बच्चों के लिए जान जोखिम का क्षेत्र बना हुआ है. इसकी समस्या देखते हुए हमारे क्षेत्रीय विद्यालय एवं करोली विधायक को शिकायत दी है लेकिन समस्या को शिकायत अंग्रवाल ने नगर परिषद के समस्त विभागों में जाकर संबंधित कर्मचारियों के कार्य का निरीक्षण कर समय अवधि में कार्य को पूर्ण कर पेंडिंग फाइलों को अति शीघ्र निस्तारण कर आम नागरिक को राहत देने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने रिकार्डों की स्थिति देखी और परिषद कर्मचारियों से उनके काम के बारे में भी पूछताछ की। उन्होंने कर्मचारियों से कहा कि सभी कर्मचारी अपने चैम्बर में नियमित रूप से मौजूद रहे कार्यों का निपटारा प्राथमिकता के आधार पर करें जनता के कार्यों को महत्व दें। उन्होने नगर परिषद के कार्यालय में एक- एक कर्मचारी की सीट पर जाकर काम देखा। कहा कि यदि बधियत्व में काम के समय में कोई कर्मचारी अपनी सीट पर नहीं मिले तो सख्त कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि जन शिकायतों का निस्तारण प्राथमिकता के आधार पर होना चाहिए। नगर परिषद कार्यालय में आएकिसी भी व्यक्ति को निराश नहीं लौटना है।

सभापति ने किया विभागों का औचक निरिक्षण

गंगारपुर सिटी 28 फरवरी। नगर परिषद सभापति शिवरतन अग्रवाल ने नगर परिषद कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। नगर परिषद सभापति शिवरतन अग्रवाल ने नगर परिषद के समस्त विभागों में जाकर संबंधित कर्मचारियों के कार्य का निरीक्षण कर समय अवधि में कार्य को पूर्ण कर पेंडिंग फाइलों को अति शीघ्र निस्तारण कर आम नागरिक को राहत देने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने रिकार्डों की स्थिति देखी और परिषद कर्मचारियों से उनके काम के बारे में भी पूछताछ की। उन्होंने कर्मचारियों से कहा कि सभी कर्मचारी अपने चैम्बर में नियमित रूप से मौजूद रहे कार्यों का निपटारा प्राथमिकता के आधार पर करें जनता के कार्यों को महत्व दें। उन्होने नगर परिषद के कार्यालय में एक- एक कर्मचारी की सीट पर जाकर काम देखा। कहा कि यदि बधियत्व में काम के समय में कोई कर्मचारी अपनी सीट पर नहीं मिले तो सख्त कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि जन शिकायतों का निस्तारण प्राथमिकता के आधार पर होना चाहिए। नगर परिषद कार्यालय में आएकिसी भी व्यक्ति को निराश नहीं लौटना है।

‘राजनैतिक दल बी.एल.ए. नियुक्त करें’

भरतपुर (निस)। जिले की समस्त विधानसभा क्षेत्रों के प्रत्येक मतदान केन्द्र पर बूथ लेवल अभिकर्ता बीएलए की नियुक्ति करने के संबंध में मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ शुक्रवार को जिला निर्वाचन अधिकारी की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। उप जिला निर्वाचन अधिकारी घनश्याम शर्मा ने बताया कि जो पात्र व्यक्ति अभी तक भी मतदाता सूची में पंजीकृत नहीं हो पाया है उनको निरन्तर अद्यतन के दौरान पंजीकरण करवाने के लिए ऑफलाईन/ऑनलाईन आवेदन कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि पात्र व्यक्ति संबंधित बूथ लेवल अधिकारी से सम्पर्क करके भी नाम जुडवाने ,हटवाने एवं संशोधन हेतु आवेदन कर सकते है एवं ऐसे मतदाता जो आगे की अर्हता तिथि 1 अक्टूबर 2025 को 18 वर्ष को आयु प्राप्त करेंगे वो भी बीएलओ या वीएचए एप के माध्यम से अटिााम आवेदन दर्ज कर सकते है। उन्होंने विशेष योग्यजनों का पंजीकरण 40 प्रतिशत से अधिक द्विचण्टा वाले विशेष योग्यजनों की मतदाता सूची में फ्लेगिंग, महिलाओं का शू्ट-प्रतिशत पंजीकरण, सभी पात्र ट्रांसजेंडर एवं श्रमिक सैक्स वर्कस थर्ड जेन्डर बेथर चुमुन्तू मतदाता का पंजीकरण, सर्विस वोटर एवं अग्रवासी भारतीय का शू्ट-प्रतिशत पंजीकरण करने के उद्देश्य को पूर्ण के लिए राजनैतिक दलों से सहयोग हेतु आठाह किया। बैठक में राजनैतिक दलों को प्रत्येक मतदान केन्द्र पर बूथ लेवल अधिकर्ता की नियुक्ति के संबंध में निर्देश तथा बीएलए के कर्तव्यों को विस्तार से अवगत कराया गया कि प्रत्येक मान्यता प्राप्त राजनैतिक दल अपने अध्यक्ष या सचिव या किसी अन्य पदाधिकारी के माध्यम से एक जिला प्रतिनिधि को बूथ स्तरीय एजेंट नियुक्त करने के लिए अधिकृत करेगा। उन्होंने बताया कि राजनैतिक दल एक जिले में एक से अधिक व्यक्तियों को अधिकृत कर सकती है तथा किसी चरम स्थिति में, अलग-अलग प्रतिनिधियों को प्रत्येक निर्वाचन क्षेत्र के लिए बीएलए नियुक्त करने के लिए अधिकृत किया जा सकता है। उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि प्रत्येक मतदान केन्द्र के लिए एक बूथ लेवल अभिकर्ता की नियुक्ति की जानी है बीएलए को जिस भाग के लिए नियुक्त किया जा रहा है वह उस भाग का मतदाता होना चाहिए। एक बीएलए को एक से अधिक भाग के लिए तभी नियुक्त किया जा सकता है जब कि सभी भागो का मतदान केन्द्र एक ही परिसर में स्थित हो। बूथ लेवल एजेन्ट एक दिवस में 10 फार्म बीएलओ को प्रस्तुत कर सकता है एवं बूथ लेवल एजेन्ट नये मतदाताओं को मतदाता सूची में जुडने के लिए प्रेरित करेगा। बैठक में भारतीय जनता पार्टी के मनीष, जितेंद्र शर्मा व वीरेंद्र सिंह, इण्डियन नेशनल कांठोस के योगेश सिंघल, आम आदमी पार्टी जितेंद्र कुमार, सीपीआई से जितेंद्र कुम्भज व निलेंप मिश्रा मौजूद रहे।

समाज सुधार के महत्त्वपूर्ण मुद्दों पर चर्चा

हिंडौन। समाज सुधार के उद्देश्य से आज हिंडौन क्षेत्र के मुस्लिम समाज की बैठक मुफ्ती खलील अहमद की अध्यक्षता में आयोजित की गई। मुस्लिम वेल्फेयर सोसाइटी के संयोजक व पूर्व उपसभापति नफीस अहमद ने बताया कि आज 28 फरवरी को जुमा की नमाज के बाद दोपहर 2 बजे से हिंडौन क्षेत्र के उलेमा ए क्रिआम व मुस्लिम समाज के गणमान्य लोगों की बैठक कुतकपुर मदर्से के डायेरेक्टर चुंगी वाली खलील अहमद साहब की अध्यक्षता में यहां बयाना राठ स्थित सुनी वाली मदर्से में आयोजित की गई। जिसमें समाज के सैकड़ों लोगों ने भाग लिया और समाज सुधार के विषय पर विभिन्न निर्णय लिए गए। बैठक में उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए मुफ्ती खलील अहमद ने कहा कि समाज में कई बार बुजुर्गों पैदा हो जाती है लेकिन सबको मिलकर मोहम्मद साहब के बताए हुए रास्ते पर चलते हुए उन बुराइयों को दूर करना है और एक बेहतर समाज बनाने के लिए जागरूक रहने हुए लगातार कोशिश करनी है। उन्होंने कहा कि सच्चा मुसलमान बनने के लिए हम सबको अच्छा इंसान बनना जरूरी है। उपस्थित लोगों से सलाह मशवरा करने के बाद यह निर्णय लिया गया कि 2 मार्च से शुरू हो रहे रमजान के पवित्र माह में समाज सुधार पर विशेष रूप से ध्यान दिया जाएगा। तब में लोगों की सुझाव को ध्यान में रखते हुए मस्जिद से कमेटी की अनुमति के बाद सहरी में रोजा रखने वालों को जगाने के लिए केवल दो बार एलान किया जा सकता है। ईद की रात को सबील व डोजे बनाने पर पूर्ण रूप से पाबंदी रहेगी। समाज में नशा,अुा,सद्दा पर पूर्ण रूप से प्रतिबंध रहेगा। पढने वाले बच्चे और बच्चियों को प्रोत्साहित करने के लिए मुहल्ला कमेटी ध्यान रखेगी। शादी ब्याह में फिक्रूल खर्ची को रोकते हुए सादगी अपनाई जाएगी तथा दहेज की नुमाइश पर पाबंदी रहेगी। आम की बैठक में मुफ्ती जाहिद, मुफ्ती अब्दुल हमीद, मुफ्ती फारूक,शहर इमाम हाफिज शफी अहमद, हाफिज बाबुद्दीन, हाफिज साईद, मौलाना आरिफ, मौलाना मुजाहिद गुजरती, कारी इरफान, हाफिज कमरुद्दीन, मौलाना मुख्तियार, कारी हारून, हाजी अकबर मुल्लाजी, हाजी मंगतू शाह, शफीक दिंडोरा, जहरी स्रोत, अजीज गद्दीपुरा, रफीक लहचोडा, डॉ अजहरुद्दीन मद्दू, मोहम्मद निजामुद्दीन, हाजी हुसैन चौधरी, बरकत चौधरी, हुसैन एली, हासमुद्दीन सी, फजलुल शाह, चौधरी हसमुद्दीन कुरेशी, गफफार कुरेशी, हसमुद्दीन सोफी, कयामुद्दीन शर्मा, रफीक खलीफा, फोदया अब्बासी, फखरुद्दीन राईन, इस्माइल खजांची, सलीम पटान, उस्मान खान, अशफाक डी टुकतकपुर, शम्बीर खान,रफीक मलिक, सलमान खान सरपंच गुनसारा, अब्दुल रहमान, डॉ आरिफ पटान, रफीक चौधरी, शफी ताज, मुफोद चौधरी, फिरोज लोहार, जाकिर लाला, पार्षद प्रतिनिधि पीर मोहम्मद, मंसूर मनिहार,साबिर अली मनिहार, सिकंदर मिस्र्री, अशराफ, खालिल गद्दी, पूर्व पार्षद बाबुद्दीन खान, फारूक चौधरी, सत्तर कुरेशी, अकबर कुरेशी, महफुज बीबी वाले, इस्लाम डेंट, आरिफ नेता, आमिर कुरेशी, सद्दाम सहित सैकड़ो लोग उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत कुरान पठ से हुई तथा समापन पर सभी लोगों ने अल्लाह के कृाम करने रहने की दुआ मांगी। अगली मीटिंग रमजान के बाद आयोजित की जाएगी।

ताज महोत्सव का आयोजन

भरतपुर (निस)। मॉसस वेल्फेयर सोसाइटी द्वारा ताज महोत्सव पिकनिक का आयोजन आगरा मे किया गया। कार्यक्रम पायल गोयल की अध्यक्षता में किया गया। ताज महोत्सव में महिलाओं को हमारी संस्कृति, लोक कला और शिल्प को समझने में मौका मिला, साथ ही, अलग-अलग राज्यों के उत्पाद एक ही जगह पर देखने और खरीदने का मौका मिला। ताजमहल में महिलाओं को शास्त्रीय संगीत नृत्य और नाटक ब्रज भूमि के पारंपरिक लोक नृत्य आदि दिखाने का मौका मिला, साथ ही अपनी संस्कृति से रूबरू होने का मौका मिला। आगरा में ताज महोत्सव में मुख्य मंच पर कई सांस्कृतिक कार्यक्रम हए। सारंगामापा की विजेता और आगरा की मशहूर गायिका क्राद्य मिश्रा ने अपने गानों से लोगों का दिल जीत लिया। यमुना आरती के अलावा कई प्रकार के सेरेफ्री पॉप्ट भी बनाए गए। फूलों की होली के साथ महिलाओं ने पारंपरिक लोक नृत्य का भरपूर आनंद लिया। मॉसस महिलाओं ने कार्यक्रम में बढ-चढकर हिस्सा लिया। कार्यक्रम में मॉसस टापु से सीमा अठावाल मीनू साइन अनु पुनम गुला बबिता अंबु सीमा रचना नेहा रजनी पूजा कल्पना अंजना जैत कनक रंजीता आदि सदस्य मौजूद रहे।

किराणा एसोसियेशन की बैठक संपन्न

गंगारपुर सिटी । किराना एसोसिएशन ने शुक्रवार को आयोजित बैठक में कई अहम फैसले लिए। बैठक में सबसे महत्वपूर्ण फैसला हर महीने की पहली तारीख को सभी दुकानें बंद रखने का लिया गया। इस नियम का पालन नहीं करने वाले व्यापारियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। एसोसिएशन अध्यक्ष वेद प्रकाश मोंलाल की अध्यक्षता में पुरानी अनाज मंडी स्थित सोताराम मंदिर परिसर में यह बैठक आयोजित की गई। बैठक में सबसे महत्वपूर्ण निर्णय हर महीने की पहली तारीख को सभी दुकानें बंद रखने का लिया गया। एसोसिएशन ने स्पष्ट किया कि यह निर्णय व्यापारी एकता को मजबूत करने के लिए है। इस विषय पर सभी व्यापारियों की सहमति से नियुक्त होने का फैसला किया गया। बैठक में पणू पंसारी, सोनू पंसारी, महेश पंसारी, अशोक केमरी, बनवारी जोशी, और सुनील खंडेलवाल सहित कई प्रमुख कार्यकारिणी सदस्य मौजूद रहे।

भगवती जागरण 8 मार्च को

गंगारपुर सिटी 28 फरवरी। मॉ इंद्रगढ बिवासान सेवा समिति के तत्वाधान में 8 मार्च शनिवार को शाम 4 बजे कर्मचारी कॉलोनी स्थित मौलव मैरिज होम के सामने से 2.5 वीं बस में सैकड़ो भक्त इंद्रगढ माता जिला बूंदी के लिए प्रस्थान करेंगे। महागंठी वेद प्रकाश इंदरगढ ने बताया कि 8 मार्च शनिवार रात्रि 9 बजे से महागंठी पैलेस धर्मशाला इंद्रगढ में विशाल भगवती जागरण का आयोजन होगा। 9 मार्च रविवार को प्रातः 7 बजे ढोल नगादे और जयकारों के साथ माता रानी की तस्वीर सप्त पर विजयमान कर ध्वजा हाथों में लेकर जयकारों के साथ सभी भक्त माता रानी के दर्शन के लिए रवाना होंगे। इसके बाद माता रानी को भोग लगाया जायेगा।

करोली । जिला क्रिकेट संघ करोली की बैठक का आयोजन होटल सिद्धि विनायक, रोडबेज बस स्टैंड के सामने जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष ओमप्रकाश शर्मा पाठक की अध्यक्षता में किया गया। इस बैठक में कार्यकारिणी के पदाधिकारी एवं सदस्यों द्वारा कई निर्णय एवं प्रस्ताव लिए गए।

इस अवसर पर जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष ओमप्रकाश शर्मा पाठक द्वारा अपना अध्यक्ष पद से इस्तीफा देते हुए एमटीसी क्रिकेट क्लब के अध्यक्ष अजय सिंह का नाम प्रस्तावित किया गया जिसे समस्त कार्यकारिणी ने अजय सिंह को करोली किले का नया अध्यक्ष बनाने पर सहमति प्रदान की इसके साथ ही अजय सिंह को जिला क्रिकेट संघ का अध्यक्ष चुन लिया गया। जिला क्रिकेट संघ के

अध्यक्ष पद पर अजय सिंह को चुने जाने पर करोली जिला क्रिकेट संघ के समस्त पदाधिकारी एवं कार्यकारिणी सदस्यों द्वारा सर्व सम्मति से इस प्रस्ताव को पास किया और उनका माला एवं साफा पहना कर स्वागत किया गया। इसके साथ ही जिला क्रिकेट संघ के कोषाध्यक्ष पद पर हिंडौन सिटी के रवि पाठक को सर्व सम्मति से चुना गया। रवि पाठक को कोषाध्यक्ष बनाए जाने पर जिला क्रिकेट संघ के समस्त पदाधिकारी एवं सदस्यों द्वारा उनका भी माला एवं साफा पहना कर स्वागत किया गया। इस अवसर पर जिला क्रिकेट संघ के नव नियुक्त जिला अध्यक्ष अजय सिंह द्वारा समस्त कार्यकारिणी के पदाधिकारी एवं सदस्यों का आभार व्यक्त किया गया। अध्यक्ष अजय सिंह ने कहा कि आने वाले कुछ

ही समय में करोली जिले की क्रिकेट को नई ऊंचाइयों पर पहुंचाएंगे।
अब तक पिछले अध्यक्ष एवं पदाधिकारी जो कार्य कर रहे थे वह अच्छे ही सराहनीय था और उनके सहयोग से ही आगे करोली जिले की क्रिकेट को जिले के क्रिकेट खिलाड़ी एवं आम नागरिकों को साथ लेकर आगे बढ़ाने का पूरा प्रयास करूंगा। जिला अध्यक्ष अजय सिंह द्वारा सभी को संबोधित करते हुए अपने वाले दिनों में करोली जिले में क्रिकेट कि बड़ी प्रतियोगिताएं करवाए जाने का सब लोग मिलकर कार्यक्रम बनाएंगे। इस अवसर पर जिला क्रिकेट संघ के नए अध्यक्ष अजय सिंह द्वारा जिला क्रिकेट संघ के पूर्व अध्यक्ष ओमप्रकाश पाठक के नेतृत्व में जो करोली जिला क्रिकेट संघ ने कार्य किया

उनकी प्रशंसा की। इसके साथ ही उन्होंने जिला क्रिकेट संघ के सचिव शिवचरण माली का भी आभार व्यक्त किया और उन्होंने कहा कि आज पिछले कई वर्षों से जो करोली क्रिकेट के लिए उनका योगदान है उसको भुलाया नहीं जा सकता।जिला अध्यक्ष अजय सिंह द्वारा बताया गया कि आज जो करोली जिले में खेल संकुल एवं इतना बड़ा केंपस जिसमें क्रिकेट टाउंड भी है यह सब करोली जिला क्रिकेट संघ के सचिव शिवचरण माली के प्रयासों से ही संभव हो सका।इस खेल संकुल के मैदान को करोली की जनता शिवचरण माली द्वारा क्रीक गैप इतना करे को कभी नहीं भूल सकेगी। जिला अध्यक्ष अजय सिंह ने जिला क्रिकेट संघ के पदाधिकारी को विश्वास दिलाया कि आने वाले समय

में क्रिकेट से संबंधित जो भी परेशानी एवं कमियां होंगी उनको तुरंत ही जिला क्रिकेट कार्यकारिणी के साथ बैठकर दूर किया जाएगा। इसके बाद अध्यक्ष अजय सिंह के निवास पर जिला क्रिकेट संघ के उपाध्यक्ष अरिंल शर्मा,उपाध्यक्ष वासुदेव गोस्वामी,उपाध्यक्ष गोपाल सिंह, संयुक्त सचिव अरुण शर्मा लखली,संजय पाल संयुक्त सचिव, कयाम खान द्वारा नए अध्यक्ष अजय सिंह का माला एवं साफा पहनाकर कर स्वागत किया गया। इसके साथ ही करोली के कई गणमान्य नागरिकों द्वारा जिसमें विशेष कर वेद प्रकाश सिंह (लाला जी समाजसेवी बबलू शुक्ला,रिडि चंद्र बंसल,दीपक शर्मा, अजीत सिंह, सतेंद्र सिंह, धर्मेद सिंह,दीपक सारस्वत,जितेंद्र शर्मा और कई गणमान्य लोग मौजूद थे।